RESOLUTION NO. 12375

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR HIS DESIGNEE TO ENTER INTO AN INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF MESA AND THE MESA GATEWAY AIRPORT AUTHORITY FOR AIRCRAFT RESCUE AND FIREFIGHTING SERVICES.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>: The Intergovernmental Agreement ("IGA") between the City of Mesa and the Mesa Gateway Airport Authority ("MGAA") relating to the Mesa Fire and Medical Department providing aircraft rescue and firefighting services to MGAA, in the form presented to the City Council, is approved.

<u>Section 2</u>: The City Manager, or his designee, is authorized and directed to enter into the IGA on behalf of the City of Mesa, and any subsequent amendments, modifications, extensions, renewals, or supplements thereto, together with all other documents necessary to carry out the provisions of such agreement.

<u>Section 3</u>: The City Clerk is authorized and directed to attest to the signature of the City Manager or his designee on such documents.

Passed and adopted by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 2nd day of June, 2025.

ADDDOTIED

	APPROVED:	
	Mayor	
ATTEST:		
City Clerk		